



浙江省红十字会主办

2017年1月23日

星期一

第328期

浙江红十字

ZHEJIANG HONGSHIZI



浙江省红十字会官方微信

腾讯微博: @浙江省红十字会

新浪微博: @浙江省红十字会微博

浙江省红十字会 96232
捐赠热线电话

浙内准字第 O136 号

网址: http://www.zjredcross.org.cn

深化“两学一做”学习教育 以良好的工作业绩迎接省红十字会“七大”召开

把来自社会各界的关爱送到千家万户

——省红十字会连续第18年开展“博爱送万家”活动

□通讯员 浙红

习近平总书记在2017年新年贺词中深情地表示:“新年之际,我最牵挂的还是困难群众,他们吃得怎么样、住得怎么样,能不能过好新年、过好春节……全党全社会要继续关心和帮助贫困人口和有困难的群众,让改革发展成果惠及更多群众,让人民生活更加幸福美满。”

1月5日,省红十字会在青田启动2017年“情暖浙江·红十字博爱送万家”活动。当天一早,省红十字会党组书记、常务副会长王冬梅率慰问组赴青田县舒桥乡根山、高茂、阮坑、舒桥、道彭等偏远小山村,把来自社会各界的关爱与温暖送到困难群众手上。

今年“红十字博爱送万家”活动期间,省红十字会本级共投入慰问款物价值95.92万元,党组班子成员分别带队,组成多个慰问组赴青田、仙居、海宁、景宁等地,共走访慰问了450户困难家庭,以及贫困学生、器官捐献者家庭、麻风病休养员,为他们送上慰问金以及棉被、大米、食用油、棉衣等生活物资。

根据浙江省红十字会系统对口支援西部地区工作协议,今年我省还支持新疆阿克苏、青海海西州、四川阿坝州和木里县等4地开展“红十字博爱送万家”活动,通过当地红十字会,走访慰问困难家庭320余户。

送山区孩子一床被褥 让漫漫冬夜不再寒冷

“这是社会爱心人士捐赠的,希望你们盖得暖和,也祝愿你们过好年!”“谢谢你们,这比我的被子厚多了!”1月10日,王冬梅陪同社会各界爱心人士代表,来到武义县王宅镇下杨中学,以及新宅镇林畈、李村、少妃、桑坑头等小山村,将崭新、厚实的被褥(包括棉被、垫褥、枕头、枕套、被套、床单等六件套)送到100名困难学生家中。

在该县新宅镇桑坑头村,今年11岁的邹君婷看到印有米奇图案的新被褥,开心地抱到自己房间,直接铺到床上。

君婷今年上小学5年级,父亲生病去世,母亲离家出走,目前跟爷爷奶奶住在一幢破旧的房子里。收到被褥和600元慰问金,君婷奶奶连声说着谢谢,爷爷拿出自制的番薯干招待大家。

移动互联网时代,公益项目筹款怎样走出一条新路,是省红十字会近年来一直在积极探索的课题。2016年9月,省红十字会与腾讯公益、支付宝公益等合作,在网上联合发起“送山区孩子一床被褥”“器官捐献者孩子助学”等6个公益众筹项目,得到广大爱心网友的积极响应,省级机关的领导干部、红十字公益形象大使、爱心企业家,包括身居国外的



省红十字会党组书记、常务副会长王冬梅偕爱心人士代表走访慰问困难家庭学生。

爱心华侨等纷纷参与其中,共筹集爱心善款276万余元,其中“送山区孩子一床被褥”项目筹款15万余元。

经过前期调研摸底,省红十字会用“送山区孩子一床被褥”项目善款购置了530套冬季学生床上用品,用于帮助青田、景宁、仙居、武义、龙游等地530名困难家庭学生,让他们温暖度过寒冷的冬日。

当天,张鑫、张磊同学也开心地收到了新被褥。这对双胞胎兄弟在武义县新宅镇小学上四年级,母亲离家出走,靠父亲养殖香菇维持生活。他们家的房屋因年久失修已经倒塌,目前一家租住在新宅镇李村一个空余的仓库里。虽然生活困难,但两兄弟非常乐观。目前,他们只想把学习学好,坚信以后的日子肯定会越过越好。

“这次通过红十字博爱送万家活动的机会,组织网友代表一起赴山区看望困难家庭学生,给孩子们送去温暖,既是爱心网友的真情感要求,也是红十字会加强信息公开和项目监督,以公开透明的良好形象,吸引和凝聚更多社会爱心力量参与,共同拓展网络筹资新渠道的一次尝试。”王冬梅对同行的媒体记者说。

给困难群众送去冬日里的温暖 愿他们过个祥和新年

1月9日至11日,省红十字会党组成员、专职副会长高翔率慰问组一行赶赴仙居白塔镇、埠头镇、湫山乡、溪港乡和南峰街道,先后走访慰问7户困难家庭,把慰问款物送到困难群众手中。

1月9日,慰问组走进76岁的周汝形老人家里,为他和老伴送上600元慰问金和生活大礼包,高翔还拿出里面的

围巾和帽子为老人试戴。两位老人笑得合不拢嘴,连声说:“谢谢你们,这么关心照顾我们!”

周汝形因为患脑梗、高血压,常年卧病在床,屋檐下的一个纸箱里,装满了他吃药剩下的各种空盒。他的老伴体弱多病,却多年来一直陪伴在旁悉心照料。高翔亲切地询问老人的家庭情况和病情,不断叮嘱他们好好保重身体。

当天,仙居白塔镇的女娃吴苗苗和埠头镇67岁的王大伯也收到了慰问金和大礼包。17岁的吴苗苗从小失去母亲,父亲离家出走不知去向。她与64岁的外婆、痴呆的舅舅一起相依为命,靠外婆艰难地撑着这个家。王大伯身患肝癌晚期,因治病负债累累,42岁的儿子又患皮肤纤维瘤,浑身长满大大小小的疙瘩,至今没能成家。全家住在破旧的老屋里,仅靠老伴在村里做保洁员维持生活。

每到一户困难家庭,高翔一行嘘寒问暖,详细了解情况,鼓励他们树立信心,积极乐观地面对生活,并与当地干部共商排忧解难之法。

博爱进乡 真情暖寒冬 传递社会各界的关怀

1月9日至11日,省红十字会党组成员、备灾救灾中心主任余新荷带领慰问组一行赶赴景宁县梅岐乡、梧桐乡,走访慰问山区困难群众和住校困难学生。

梅岐乡梅岐村68岁的李群梅老人长期卧病在床,她的老伴前些年做了腹部手术,生活无法自理,医药费用很大。两位老人生活困难,子女也不富裕。儿子在外打工贴补家用,嫁到外地的女儿尽管遭遇孩子溺水夭折,仍回到父母身边承担起照料的责任。

余新荷来到两位老人床头,弯腰细心询问他们的生活情况,为他们送上慰问款物,并拉起老人女儿的手轻声安慰。老人的女儿看着一张张关切的脸,抹着眼泪一个劲地说谢谢,并表示一定会照顾好自己父母。

慰问组一行还来到景宁县首例角膜捐献者沈才树家里,送去关心和温暖。沈才树的妻子来自柬埔寨,见到慰问组一行,她用流利的中文说:意外已经发生,能救别人是一件好事。现在,她想继续留下来,把四岁的女儿抚养长大。爱心无国界,捐献者及其家属一席话让我们感动。

关爱麻风病休养员 “创造一个没有麻风的世界”

1月13日,省红十字会工作人员与省级有关部门代表一起来到位于德清县的省皮肤病防治研究所上柏住院部,看望慰问麻风病休养员。

上柏住院部住着70位不同程度残疾的麻风病休养员,有的面容畸变、有的手脚残疾。他们平均年龄70多岁,时间最长的已经在这里住了70多年。

当慰问组向93岁的张彩宝老人送上新年问候和祝福时,她开心地连声说道:“谢谢你们,谢谢你们来看我们,祝你们工作顺利,新年快乐!”

今年是我省红十字会系统连续第18年开展“博爱送万家”活动。自2000年1月以来,省红十字会在每年的元旦春节期间,组织全省各级红十字会上下联动走访慰问城乡困难家庭。过去17年来,全省红十字会系统已累计发放救助款物价值1.53亿元,慰问困难家庭21.95万余户。“红十字博爱送万家”活动曾荣获第三届“浙江慈善奖”。

省红十字会传达学习贯彻 中央纪委和省纪委全会精神

□通讯员 陈洁

1月18日下午,省红十字会党组理论学习中心组召开扩大会议,传达学习贯彻十八届中央纪委七次全会和省纪委十三届六次全会精神并作出工作部署。党组书记、常务副会长王冬梅主持会议,会机关和直属单位副处级以上干部参加学习。

会议传达了习近平总书记十八届中央纪委七次全会上的重要讲话精神,集中学习了《十八届中央纪委七次全体会议公报》《省第十三届纪委第六次全体会议决议》。

王冬梅要求,一是要认真组织学习贯彻十八届中央纪委七次全会和省纪委十三届六次全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,各党支部、各处室(单位)要组织专题学习,要做好结合文章,密切联系思想和实际工作,学深悟透。要充分认识党中央全面从严治党从从严治党的坚强决心、

坚定意志、伟大实践,牢固树立“四个意识”,特别是核心意识和看齐意识,把思想和行动统一到中央、省委的决策部署上来,时刻与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二是要认真抓好全会精神的贯彻落实,做好2017年省红十字会的党风廉政建设和各项纪律检查工作。三是结合此次全会精神和省委专项巡视反馈意见问题,深刻反思、对照检查、立改立改,抓好意见问题的整改落实,推进红十字事业又好又快发展。

会议还传达了省纪委《关于12起违反中央八项规定精神问题的通报》。王冬梅强调,全会党员领导干部要以案为鉴,警钟长鸣,严格执行中央八项规定精神和省委“28条办法”“六个严禁”。要进一步抓好春节期间的党风廉政建设,越往后执纪越严,要驰而不息地抓好正风肃纪,严防“四风”问题反弹回潮。

遂昌苏村救援群体获评 2016年度“浙江骄傲人物” 方为成代表红十字救援队现场领奖并接受采访

□通讯员 李伊平

浦江“2·16”儿童失联搜救

群体荣获2016年度“浙江骄傲提名人物奖”。近年来,红十字救援的力量不断壮大,全省组建起59支、3000余人的应急救援队伍。红十字救援队先后参与“菲特”“灿鸿”“苏迪罗”等台风紧急救灾救援,丽水里东、遂昌苏村山体滑坡灾害救援,抗击强寒潮和雨雪冰冻灾害、浦江三名失联儿童联合搜救等重大救援行动,得到党委政府的肯定和社会各界的好评。2015年,因在丽水里东救援行动中表现突出,浙江省红十字应急救援队被省人民政府授予集体三等功。

1月18日晚,“最美浙江人——2016年度浙江骄傲人物”评选活动颁奖典礼在杭州举行。由省红十字会、省民政厅、省水利厅等单位共同推荐的遂昌“9.28”苏村救援群体荣获年度“浙江骄傲人物”。

省人大常委会副主任如健敏为遂昌“9.28”苏村救援群体代表颁奖。义乌市红十字救援队队长方为成,代表全省18支、240余名参与遂昌苏村山体滑坡灾害救援的红十字救援队员上台领奖并接受主持人采访。

18日的颁奖仪式上,由金华市委宣传部推荐的

向全省广大红十字工作者、会员、志愿者以及社会各界爱心人士

恭贺新春